
　　＊　数値はパーセント（%）で表示しています）
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1
この授業を選択する際にシラバス
は役立ったか。

2
担当講師は授業の準備をよくして
いた。

3

この授業で使用した教材等は理解
や興味の喚起に役立った。教材教
具等（教科書、プリント、VTR、CD
等）は適切であった。

4 授業の仕方に工夫があった。

5 熱意があった。

6 わかりやすかった

7
質問や議論のしやすい雰囲気が
あった。

8

教科書を使用している場合、教科
書は役立ったか。
（教科書使用の１科目のデーター
です）
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平成２３年度第１学期

山口学習センター面接授業アンケート結果

　
　
　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　回答項目

　

　
                　評価項目
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0.0

9.3 2.0 0.4 0.0

18.8 12.5 6.3 0.0

15.0 3.6 0.8 2.4 0.8

平成２３年度第１学期に山口学習センターで開講しました面接授業１５科目のアンケートの集計結果です。
　受講生の皆様には、アンケートにご協力いただきありがとうございました。
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